Referat fra Skjeberg og Berg Travselskaps generalforsamling for beretningsåret 2009

Sted/Tid::  Borgen IL klubbhus på Borgenhaugen, den 29.januar  2010 kl. 19 – 22

Sekretær Jaran Gjerløw ønsket de 23 fremmøtte  (20 av disse har stemmerett) velkommen

 Og spesielt til Østfold Travforbunds representant Mentz Holmen.

1. Åpning 

Det var ingen kommentarer til innkallingen og dermed ble møtet lovlig satt.

2. Valg av dirigent, referent og 2 til å underskrive protokoll

Jaran Gjerløw ble valgt til dirigent.

 Elin Kristin Nilsen til referent

      Ingen ble valgt til å underskrive protokollen. 

3. Årsbretning.

Jaran Gjerløw leste opp styrets beretning.

 Beretning ble enstemmig godkjent.

4. Revidert regnskap

Leder, Monica Mathiesen leste opp regnskapstallene, som viste et underskudd på 19 tusen.

Regnskapet ble enstemmig godkjent..  

5. Fastsettelse av medlemskontigent 

Familie medlemsskap ble diskutert, styret vil se på alternaive muligheter for å kanskje

legge frem et forslag for Generalforsamlingen i 2011.

Årsmøtet var enstemmig om at medlemskontigenten  for 2010 forble uendret.

Ordinært medlem kr. 200,- pr år og barn/ungdom (inntil fylte 18år) kr. 100,-

.

6. Innkomne forslag

Det var ikke innkommet noe under sak 6.

7. Valg:

Valgkomiteens har bestått av Ragnar Jansen, Karl O.Andersrød og Tom Vidar Walther

Sistnevnte leste opp valgkomiteens innstilling.


3 styremedlemmer på valg, og følgende ble valgt


Monica Mathisen 2år (gjenvalg)


Jaran Gjerløw 2år (gjenvalg)


Eilif Ellefsen ønsket ikke gjenvalg – Ragnar Jansen 2 år (ny)


Varamedlemmer til styret: 

Tom Vidar Walther(ny) og Kjetil Holm (ny) 

Leder: Kari-Anne Aasen ble enstemmig valgt til leder

Den nye lederen mente vi hadde mye å gjøre for å bli bedre kjent – vi er jo som en stor familie og det første vi skal gjøre er å bli bedre kjent.  Et medlemsmøte medio februar avholdes på Kala. 

Nestleder: Ragnar Jansen

Sekretær Jaran Gjerløw

Kasserer: Monica Mathiesen

Revisorer: Lene Sulusnes og Trine Bill

Valgkomitè: Runar Bill 

Representanter til Kala Travpark:

Styret: Elin Kristin Nilsen 2år (gjenvalg)

Løpskomiteen: Tom Vidar Walther 2år (gjenvalg)

Arrangementkomiteen: Inger Lise Nordli 2år (gjenvalg)

Repr. ØT Generalforsamling: Leder Kari-Anne Aasen + 1 til fra styret.

Repr. DNTs Generalforsamling Leder Kari-Anne Aasen

Etter valget fikk kveldens gjest ordet

Mentz Holmen refererte til det han mente var årets store sak i Østfold Travforbund – Ponnitravskolen på Momarken i regi ØT. Og sendte ordet til forbundssekretær (undertegnede) som orienterte om at avslutningsregnskap for ”travskole lagt på is! ” legges frem på ØTs generalforsmaling 18.februar. Og at en ”ny”  ponnitravskole er startet og  at styret i ØT med  Øystein Østre  i spissen har styrets tillit til den daglige drift. Det er ansatt DL ved skolen.  Mentz var også innom årets medlemstreff på Momarken 14.juli som ble en suksess. Holmen fikk deretter en blomsterbukett som takk for sitt oppmøte.

Forslag om medlem som grasrotandel fremkom, dette ble også debattert.

Deretter ble årets hester i laget hedret.

Kosak ble årets kaldblodshest med sine 107.000,- innkjørt. Brødrene Ragnar og Karl Jansen, som eier hesten fikk ”Årets hest dekken”. Det er Kristian Bjørnerød som trener og kusker hesten.

Årets varmblods ble Victory Håleryd - eierne Planbo Racing Stable var ikke tilstede. 

Årsmøtet ble avsluttet med kaffe, snitter og god drikke ut i de små timer.

29.01.2009

Elin Kristin Nilsen

Referent
Signeres av medlemmer som var tilstede på Generalforsamlingen 29/1-10

Signert på medlemsmøte - 11/02 2010

